

Правила записи на первичный приём

При первичном посещении поликлиники (врачебной амбулатории) пациент предъявляет в регистратуре паспорт и полис ОМС; работники регистратуры осуществляют запись к терапевту или врачу общей практики по территориальному принципу.

Дальнейшие консультации осуществляются по рекомендации терапевта или врача общей практики. Первичный прием осуществляют врачи: участковый терапевт, участковый педиатр, хирург, акушер-гинеколог, офтальмолог, стоматолог, нарколог, психиатр, дерматовенеролог.

Запись к врачам производится:

через окно регистратуры,
по телефону регистратуры 8 (38155) 2-15-41 , для детей 8 (38155) 2-26-48;
инфомат, расположенный на 1-ом этаже поликлиники,
через сайт <http://omskzdrav.ru> (Электронная регистратура)
через личный кабинет на портале Госуслуг <https://esia.gosuslugi.ru/login/>
Информация о специалистах (время приема и кабинет) для пациентов представлена на информационном стенде регистратуры, на сайте Электронной регистратуры, а также пациенты информируются непосредственно сотрудниками регистратуры или по телефону.

Плановый первичный приём проводится в рабочее время работы поликлиники.

На прием к участковому врачу запись осуществляется в день обращения, на следующий день или на любой другой день по желанию пациента. Если прием участкового врача закончен или нет свободного времени для записи, пациент может быть направлен к другому специалисту.

Запись на прием к узким специалистам:

-граждане, состоящие на диспансерном учете у профильных специалистов и внесенные в регистр диспансерных больных, могут быть записаны на прием к данному специалисту без предварительного посещения участкового врача.

— если пациент не состоит на диспансерном учете у профильного специалиста, запись осуществляется к участковому врачу. При необходимости участковый врач направляет пациента на консультацию к узкому специалисту.

Документы, требующиеся для записи на первичный приём:
Полис обязательного медицинского страхования

СНИЛС

Паспорт либо свидетельство о рождении для пациентов до 14 лет

ПРАВИЛА ЗАПИСИ НА ЭКСТРЕННЫЙ ПРИЁМ

Предоставление в амбулаторно-поликлинических учреждениях гражданам первичной медико-санитарной помощи по экстренным показаниям, вызванным внезапным ухудшением состояния здоровья, осуществляется без предварительной записи и без очереди независимо от прикрепления к поликлинике.

Отсутствие полиса обязательного медицинского страхования и документов, удостоверяющих личность, не является причиной отказа в экстренной медицинской помощи.

При экстренном характере обращения пациента в поликлинику регистратор направляет больного на прием к врачам специалистам.

В рабочее время прием осуществляется врачами по профилю заболевания или травмы.

В нерабочее время, выходные и праздничные дни дежурным врачом, находящимся в помещении приемного отделения стационара.

Пациент обращается в приёмное отделение стационара к дежурному врачу самостоятельно или доставляется бригадой Скорой медицинской помощи.

1. Экстренная госпитализация в БУЗОО «Калачинская ЦРБ» может осуществляться при направлении больного:

а) фельдшером отделения скорой медицинской помощи;

б) врачом поликлиники ЦРБ